Ciul:

Cau7:

Ciu 8 :

Cin9:

Cau10:

Trén mét phing toa d6 Oxy, tip hop diém biéu dién cic s8 phirc z théa man diéu kién
lsi-(2+i)=2 la:

[x—l]:+{y+2}:=4 B. x+2y-1=0
3x+4y-2=0 D. (x+1) +(y-2)"=9
Cho s6 phirc z théa man: 2|z—2+3i| =]1i-1-2£|. Tap hop diém biéu dién cho s6 phirc z la:

20x-16y—-47=0 B. 20x+16y—-47=0

20x +16y+47 =0 D. 20x—16y+47=0
Phin thyc cia s6 phitc z thoa man (14i)" (2-i)z=8+i+(1+2i)z la

-6 B. -3 o 2 D. -1
Maédun ctia 56 phitc z=5+2i—(1+i)’la:

7 B. 3 . 5 D. 2

C6 bao nhiéu s& phiic z thoa man diéu kién 2% =|z[ +z

0 B. 1 C. 3 D. 2
2 4+3if
Thugonz= (J_ % }ta dugc
?:ll—ﬁf B Z=‘1"i C- ::4""3'1' D. Z=-?+ﬁ-@
Trén mét phing toa d6 Oxy, tdp hop diém biéu dién cic s6 phirc z thda man didu kién

|lzi-(2+i)=2 la:

3x+4y-2=0 B. (x+1) +(y-2)"=9
(x=1) +(y+2)" =4 D. x+2y-1=0
Céap sO (x; y) thoa man diéu kién (2x+3y +1)+(=x+2y)i= B3x=2y+2)+(dx—y=3)i la:

(i.jJ 5 (ii} é [j.-_g] = (ii}
1.7 11 * 11’1 % AT * '

Trong cac két luan sau, két luan nao sai?

M6 dun cua s6 phirc z la mét s thue B. Mb dun cua s6 phitc z 1a mot s6 thyc
duong
Mo dun cua s6 phitc z la mét s6 phire . D. M6 dun cua s6 phiic z la mét s6 thuc

khong am
Két qua cua phép tinh (a+ bi)(1-i) (a,b 1a s0 thuc) la:

a+b+(b+a) B. a+b+(b—a)i C. a—b+(b—a)i D. -—-a+b+(b—a)i



Ciull: Choso phitc z = 5 — 4i. 56 phttc doi cua z ¢ diém biéu dién la:
A. (5:-4) B. (5:-4) C. (54) D. (-5:4)
Cau12: Rat gon biéu thitc z=i2-)(3+) ta duoc:

A. z=6 B. z=1+7/ C. 2z=2+5; D. z=5/

Cau13: Chosd phitc z=5-4;. Modun cta s6 phitc z 1a:

A. 1 B. a1 C. 3 D. 9

Cau 14 : - SEid3

SO phitc z thoa man diéu kién z- -1=0 la:

s

A. 1++Biva2-\B B. Dap ankhac C. —1+-Biva2-Bi D. -1+-Biva2-Bi
Cau15: RaGE gon biéu thitc z=/+(2-4/)—-(3-2i) ta duoc
A) z=-1-iB) z=1 + 2/C) z=-1 -2/ D) z=5 + 3/
A, z=1+ 2 B. z=-1-4 £ z=-1d D, z=5+ 3
Cau 16: Giai phuong trinh sau: z° +(1-i)z-18+13i=0

A- z:d—i . Z=—5+2i B_ Z=4—i. ¥ Z=-5_2i
C. z:ﬂ—i’zz—ﬁ—zi D_ Z=4+i..| I=—5+21

Cau17: Phuong trinh 8z —4z+1=0 cé nghiém la

S O 5 L 1 3.
A, 5=—+—1 Vva z,=———1I B. 5,=—+—1 va z,=———1
ol 4 4 ' 4 4 4 4
' i H 23 L 1 1.
C. :]=E+Er va =gl D. zj=z+—r va e
Can18: . - T4 A .
$é phurc z thoa man =1 +2iz4+ 22D _ o ¢6 dang a+bi khi do % bing
Z bt |
1 1
Al = Bl "5 Cl 5 D iy

5 s

Can19: Cho s6 phitc z=6+7:. S8 phiic lién hop ctia z c6 diém biéu dién 1a:

A. (6;7) B. (6;-7) C. (67) D. (-6;-7)
W20 chosh phirc z thoa man :-_41=;'.56 phirc w = 2% +i(z+1).c6 dang a+bi khi do 2 Ia:
z+
4 4 4
A 3 B. -3 C. 3 D. -3



Can 21: —4i
Thuc hién cac phép tinh sau: B= 2
(1-41)(2 +34)

3+45 62—-41s 62+41s —62—-41r
S B. c. 2 O, —
14 -5 221 221 221

Clu 22: Nghiém cua phuong trinh 3x+(2+3i)(1-2i)=5+4i trén tap s6 phuc la:

5 5 5 5
. 1==i , —1+—=i . l+=i , —1—=i
2 3 . 3 = 3 » 3

Can23: g4 phtic z=(1+i)° bang:

A, z=3-2 B. z=-2+2/ C. z=4+4i D. z=4+3/
Cau24: Modun cua sb phirc z=5+2i—(1+i) la:

A. 3 B. 2 G 7 D. 5

Cau25: Cho sé phirc z=3(2+3i)-4(2i—1). Nhan xét nao sau day v@ s& phirc lién hop clia z Ia ding:

A. z=10-i B. z=10+i C. £:3f2+3i}+4[‘2i_1P- z=1-10

Cau26: Chosd phirc z=-5-12i. Khang dinh nao sau day |3 sai:

A. S6 phirc lién hopciaz 1a z=5-12i B. w=2-3i |a mdt cén bac hai cliaz
Modun cua z 1a 13 i 5 12 .
D. &z =———+—1
169 169
Can 27 Cho sb phirc z thoa man hé thuc {f+3};+£:[2—£}§ . M6 dun cua s6 phirc w=z—1i la:

I

A Y26 g, Yo C_:_Jg D, N

5 s 25

Can28: Biét z1 va z2 1a hai nghiém ciia phuong trinh 2z ++3z+3=0. Khi d6, gia tri cua

z +7, la:
9
A. 4 B. — C. 9 D. 4

Cau29: Thugon z=(2+3i)(2 - 3i) ta duoc:

A. z=4 B. z==0j C. z=4-=-0j D.

&
I
i
Lad

Cau30: Cicso thucx, y thoa man: 3x +y +5xi=2y -1 +(x —y)i la

——r. rgyi] 2 syl <t syl b 8
A. {313;)_(?’?} B. fx’}r}_( ?1?J C- (xi}ll'] [ ?!?J D. {'xr}'l.] [ _Ilr! ?]



Cau3l: sg phttc z thoa z—(2+3i)z=1-9i la:
A, z=-3-i B. z=-2-i C. z=2-i D. z=2+i

Cau32: Cicsb thucx, y thoa man: x* -y-(2y+4)i = 2i la:

A. (x;}f}=(-\-"3_;—3};(x;y}=(—~f3_;3} B. {x;y)={ﬁ;3]:{x;y}={~f3_;—3)
C. (xy)=(B:-3:xy)=(=B:-3) D. (x;y)=(B:3):0:y) =(—3:-3)
Cau3l: it
Thuc hién cac phép tinh sau: A= (2-35)(1+20)+ 14 2",; .
I+ LI
Al -114-=-24 B. 114+25 C. 114=-25 D. —114+27
13 13 13 13

Cau34: $6 cic sb phirc  thoa hé thic:

:3+E|=2 va |g]=2 la
A. 3 B. 1 C. 2 D. 4

Cau35: S§phitc z=2-3/ c6 diém biéu dién la:

A (2:3) B. (2-3) C. (-2;-3) D. (-2:3)
Cau36: Phuong trinh z* +az+bh=0 cé mot nghiém phiic la z=1+2i. Tong 258 a va b bang
A. 0 B. 4 C. -3 D. 3
Cau37: S§phitc z=2 - 3i c6 diém biéu dién la:
A. (-23) B. (23) C. (-2-3) D. (2-3)

Cau38: Goi z la nghiém phirc c¢6 phin thuc duong cia phuong trinh: 2* +(1+2i)z—17 +19% = 0. Khi

dé, gia str z° =a+bi thitichctaavab la:
A. -168 B. -12 C. -240 D. -5

Cau39: Trong cac s6 phitc z thoa man || =

E-3+4:‘|, sO phirc co modun nho nhit la:

A. z=3+4i B. z=-3-di C. :=§-2i D. z:%+2j
Caud0: il
S0 phitc z= 2 4f bang
e |
3 3
&, el B gethddy 0. weoed; D, ety

= 1 . = 1 = 1
15- 15 17 17 5 5 25 25



Cau 41 :

Can 42:

Cau43:

Cau 44 :

Cau 45 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau 50 :

5 =
z +z

Sé céc s6 phirc z thoa hé thirc:

=2 vl |f=2 L&

2 B. 4 C. 3 D. 1

Goi z,, z,1a hai nghiém phirc cia phuong trinh: z* —4z+5=0. Khi d6, phan thuc clda z; +z3

la:
6 B. 5 C. 4 D. 7

s6 phirc z théa man: (3— Zi)i - 4(1 -i)= (2 +1)z. Mddun cua z la:

B

NE) B. 5 C. 4o D.

Cho sé phirc z= l-iJB-. Hay xdc dinh ménh dé sai trong cac ménh dé sau:

)
z ¢6 mdt acgumen la ? B. |7=2
A va B déu dung z ¢6 dang lwgng gidc |a
D. ( ' S:rr)
z=2| cos —+18in —
3 3

Goi A 1a diém biéu dién cua s8 phitc z = 3 +2i va B 1a diém biéu dién cta s& phiic

z'=2 + 3i. Tim ménh dé dung cua cac ménh dé sau:
Hai diém A va B d6i xtiing vdi nhau qua goc toa do O
Hai diém A va B doi xiimg voi nhau qua truc tung
Hai diém A va B doi xiimg nhau qua truc hoanh

Hai diém A va B d6i xiing véi nhau qua duong thing y = x

: Goi z1 va z2 1a hai nghiém phitc cua phuong trinh z* +2z+10=0. Gia tri cua biéu

# 2 2 5
thitc: A=|z| +|z,| la

100 B. 10 .. 20 D. 17

-
4..]

Goi z,z, 1a nghiém phitc cia phuong trinh 2% +2z4+4=0. A=|z[ +|z,[ bang

2 B. -7 . B D. 4

Biét rang nghich dao cua s6 phitc z bang s6 phiic lién hop ctia nd, trong cac két luan

sau, két ludn nao dung?

Z 1a mot sé
zelR B. |E|=l C. |Z|=_1 .
thuan ao

s6 phirc z thoa man: (3— Zi)i —4(1 —i) =(2 - i)z. Mddun cua z la:
Jio B. \5 c. i p. ¥

Phén o cua so phirc Z = (2 +i=+20) hﬁng:

Z B. 2 C. 2 D. 3
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